
SODELAVEC V
GENETSKEM
LABORATORIJU (M/Ž)

Kmetijski inštitut Slovenije išlče sodelavca na Oddelku za poljedelstvo, vrtnarstvo, genetiko in
žlahtnjenje za delo v genetskem laboratoriju in terenu. 

Pričakujemo
Najmanj visokošolska univerzitetna izobrazba (prejšnja) / magistrska izobrazba (2. Bolonjska
stopnja) na področju biotehniških ved (agronomija, biologija, biotehnologija, mikrobiologija,
živilska tehnologija, ...).
Zaželjene so izkušnje na primerljivih delovnih mestih.
Znanje slovenskega in angleškega jezika.
Znanje uporabe računalniških programov.
Usposobljenost za eksperimentalno načrtovanje.
Poznavanje sistema kakovosti in GLP.
Razumevanje sedanjih in prihodnjih usmeritev biokemije, genetike in fiziologije rastlin.

Organiziranje, vodenje in izvajanje analiznih postopkov in preskusov s področja biokemije in
genetike.
Vpeljava in vzdrževanje sistema dobre laboratorijske prakse.
Sodelovanje pri načrtovanju, programiranju in vzdrževanju novih delovnih postopkov ali
eksperimentov pod vodstvom mentorja.
Delo z laboratorijskimi napravami in skrb za njihovo vzdrževanje.
Vzdrževanje reda in čistoče v laboratoriju/rastlinjaku.
Terensko delo – vzorčenje in fenotipska ocenjevanja.
Priprava dnevnikov dela in poročil.
Opravljanje drugih nalog, ki vsebinsko sodijo v širše strokovno področje delovnega mesta po
nalogu nadrejenega.

Opis del in nalog



Želja po dokazovanju, sposobnost dobre presoje, ustvarjalnost in analitične sposobnosti.
Sposobnost komuniciranja in učinkovitega sodelovanja s širokim krogom sodelavcev.
Natančnost, čut za zagotavljanje kakovosti dela in odgovornost.
Želja po spoznavanju novih metod in pristopov analiz.
Zanimanje za delo na raznolikih raziskovalnih temah s področja temeljne in uporabne znanosti.
Multipraktičnost in občutek za delo z rastlinskim materialom.
Organizacijske sposobnosti in sposobnost koordiniranja dela.
Sposobnost sledenje protokolom in postopkom.

Osebnostne lastnosti 

Zaposlitev za določen čas 12 mesecev s 3 mesečnim poskusnim delom in možnostjo
dolgoročnega sodelovanja.
Uspešni kandidat bo v okviru raziskav in projektov na Oddelku za vrtnarstvo, genetiko in
žlahtnjenje vključen v interdisciplinarno delovno okolje, ki združuje kmetijske znanosti z
biokemijo, molekularno biologijo rastlin in živilsko tehnologijo v mreži sodelujočih partnerjev iz
Slovenije, EU ter drugih evropskih držav.
Nudimo delo v dinamičnem in priznanem raziskovalnem kolektivu z možnostjo učenja
specifičnih laboratorijskih tem s fleksibilnim delovnim časom.
Kraj opravljanja dela: genetski laboratorij, rastlinjak, na terenu

Nudimo

pošljejo na naslov: kadri@kis.si
 

Prijave na razpis so na voljo do 15. 4. 2022

V zadevo elektronske pošte obvezno navedite naziv delovnega mesta, na katerega se prijavljate.
Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, navedenem v
življenjepisu.

Kmetijski inštitut Slovenije

Spremno pismo s povzetkom kvalifikacij in izkušenj z navedbo, kako izpolnjujete pričakovani
nabor spretnosti in kompetenc za to delovno mesto ter motivacijsko pismo; 
Življenjepis v slovenščini in/ali angleščini (uporabite predlogo EUROPASS)

Zainteresirane kandidate/-ke vabimo, da nam:

mailto:kadri@kis.si

